

市委召开民主协商会 征求人事安排意见

本报讯 (记者卢兆欣)2月21日,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

市委常委、统战部部长王小红主持会议。市委常委、组织部部长

市政协十三届一次会议 召开工作会议

本报讯 (记者郭亮)市政协十三届一次会议各项筹备工作已经就绪,会议将于2月23日上午开幕,26日上午闭幕。

21日下午,市政协十三届一次会议召开大会秘书处工作会议,临时党支部全体党员会议,通报会议主要安排、工作分工,对大会各项组织、服务工作进行全面部署,动员大家集中精力,全身心投入,把大会服务做实做好,确保会议圆满成功。

会议指出,市政协十三届一次会议是在全市上下认真贯彻中共十九大和十九届历次全会以及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,全面落实省市党代会及刚刚召开的省“两会”决策部署的新形势下召开的,同时也是一次换届大会,意义非同寻常。会议要求,大会秘书处全体工作人员要进一步提高政治站位,全力服务保障;明确工作责任,强化协作联动;把握关键环节,提升办会水平;严明纪律规矩,展现良好形象;突出党

的领导,当好先锋模范。为让委员更好地协商议政,本次会议专题建言献策会安排了“深化跨江融合发展,更好发挥长三角一体化发展重要支点作用”“坚持生态优先绿色发展,提升美丽南通建设水平”“提升科技创新能力,推动产业优化升级”“挖掘历史文化资源,建设江海特色文化强市”“持续保障和改善民生,扎实推进共同富裕”“推进文明法治南通建设,打造最优营商环境”等6个专题。市委、市政府领导将分别到会,听取委员意见建议,与委员互动交流。

会议期间,委员们将认真学习市委书记王晖在开幕会上的讲话,协商讨论政府工作报告和其他有关报告,审议市十二届政协常委会工作报告,市十二届政协常委会关于提案工作情况的报告,选举产生新一届政协领导班子和常务委员。会议闭幕前,市十三届政协主席将发表讲话。

市政协秘书长邵怀德参加会议并讲话。

南通市人民代表大会常务委员会 决定任命人员名单

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

任命童剑同志为南通市人民政府副市长;

任命李建民同志为南通市人民政府副市长。

南通市人民代表大会常务委员会 任免人员名单

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

任命刘坤同志为南通市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。免去顾晓威同志南通市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务。

南通市人民代表大会常务委员会 关于刘坤同志代理南通市中级人民法院 院长职务的决定

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第四十七次会议决定:刘坤同志代理南通市中级人民法院院长,并报南通市第十六届人民代表大会第一次会议备案。

南通市人民代表大会常务委员会 关于接受曹忠明同志辞去南通市 中级人民法院院长、审判委员会委员、 审判员职务的请求的决定

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第四十七次会议决定:接受曹忠明同志辞去南通市中级人民法院院长、审判委员会委员、审判员职务的请求,并报南通市第十六届人民代表大会第一次会议备案。

南通市人民代表大会常务委员会 任免人员名单

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

任命顾菊同志为南通通州湾江海联动开发示范区人民检察院副检察长;

任命谢旺旺同志为南通通州湾江海联动开发示范区人民检察院副检察长。

免去刘小荣同志南通市人民检察院检察员职务。

南通市人民代表大会常务委员会 批准任命和辞职人员名单

(2022年2月21日南通市第十五届人大常委会第四十七次会议通过)

批准任命夏琪斌同志为海安市人民检察院检察长;

批准任命吴晓栋同志为如皋市人民检察院检察长;

批准任命方海军同志为如东县人民检察院检察长;

批准任命何玮同志为启东市人民检察院检察长;

批准任命孙亚同志为崇川区人民检察院检察长;

批准任命罗海妹同志为通州区人民检察院检察长;

批准任命潘德峰同志为海门区人民检察院检察长。

批准王骅同志辞去如东县人民检察院检察长职务;

批准陈新建同志辞去启东市人民检察院检察长职务;

批准黄凯东同志辞去通州区人民检察院检察长职务;

批准钱国泉同志辞去海门区人民检察院检察长职务。

今年完成“智改数转”项目2000个

制造业三年行动计划发布

本报讯 (记者刘璐)当前,智能化改造和数字化转型已成为推动制造业转型升级、加快制造业高质量发展的重要抓手。21日下午,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍《南通市制造业智能化改造和数字化转型三年行动计划(2022—2024年)》的相关情况,主要包括总体要求、重点任务和保障措施三个部分。

该行动计划提出,到2024年,全市5700家左右规上工业企业“智改数转”全覆盖,新上项目应用智能化和数字化生产管理体系全覆盖,其中2022年完成“智改数转”项目2000个,2023年完成2000个,2024年完成1700个。新增两化融合管理体系贯标企业150家以上,培育星级上云企业400家以上。重点企业关键工序数控化率达65%,经营管理数字化普及率超过82%,数字化研发设计工具普

及率接近92%。

围绕主要目标,《行动计划》明确要组织实施10大重点任务:推动产业链群协同升级,强化骨干企业示范引领,促进中小企业数字化转型,提升园区数字化水平,加快优秀服务商培育,加大诊断服务力度,深化方案场景推广应用,加速智能装备突破,推进工业互联网建设,加强工业信息安全保障。

具体实施举措包括,围绕5大重点产业集群、6大战略性新兴产业和未来产业、16条市领导挂钩优势产业链,培育一批“链主”企业;支持行业龙头企业开展集成应用创新,到2024年累计创建国家智能制造示范项目15个,建成480个省、市级示范智能车间(工厂);推动1万家企业、10万台(套)以上工业设备和业务系统“上云用云”;开展“智改数转·千企访游”活动,免费为企业提供智能制造诊

断;加大优秀解决方案和实践案例的宣传推广力度,每年开展现场观摩、供需对接等活动20场;到2024年累计建成5G基站2.88万个,省(市)级重点工业互联网平台10个,工业互联网标识解析节点接入(服务)企业累计超3万家等等。

此外,《行动计划》还提出了加强组织领导、加大财税支持、创新金融服务、加快人才培育、营造良好环境等5大保障措施。我市将成立工作专班、形成工作机制和强化考核监督;落实财税优惠政策、建立项目库管理制度和统筹利用现有市级专项资金政策;支持金融机构创新服务机制、推出专项金融产品,鼓励融资担保公司提供贷款担保;支持院校建设人才培养体系、校企共建实训平台和组织专题培训;开展宣传推广活动、打造交流合作平台和加大知识产权保护力度。

落实《江苏沿海地区发展规划》

我市明确五大重点任务

本报讯 (记者刘璐)21日下午,市政府新闻办召开新闻发布会,发布《南通市关于贯彻落实〈江苏沿海地区发展规划(2021—2025年)〉的行动计划》。该计划提出,到2025年,全市经济总量占全省比重突破10%,海洋生产总值占全省比重突破30%;力争沿海前沿区域经济总量占全市比重达到30%。

《行动计划》明确了打造“临港产业新空间、江海联动新枢纽、滨海特色城镇带、绿色生态新沿海、双向开放重要支点”等五个方面重点任务,包括:把重大项目快速集聚作为推动高质量发展的首要突破,构建“龙头带动、

配套跟进、全产业链发展”的产业格局,科学规划通州湾产业基地,打造长三角临港产业新空间。高水平推进通州湾新出海口建设,打造“内河到码头、铁路进货场、海港通大洋”的高效集疏运体系,加快建成服务临港产业发展、服务长三角及长江中上游地区的沿海产业港。全方位提升沿海城镇功能,合理布局、协调发展,建设产城融合、宜业宜居的滨海特色城镇带。突出生态优先、绿色发展,彰显内外兼修、形神兼备的美丽南通沿海新面貌。主动融入和服务国家战略,积极发挥长三角一体化发展重要支点作用,推动沿海实

现更高水平双向开放。

围绕任务,《行动计划》提出了18项切实可行的具体举措,例如聚力突破新材料产业,培育壮大电子信息产业,推进码头及航道建设运营,建立便捷高效集疏运体系,优化沿海城镇发展格局,提升海洋生态环境质量,加快融入长三角一体化步伐,强化开放平台载体建设等。

《行动计划》对重点任务作了专门分解,形成两张任务分解表,并提出强化组织领导、强化政策支持、强化督查考核三个方面举措,全面保障重点任务的推进落实。

不断展示廉洁南通建设新气象

是增强战略定力,更足韧劲深化作风建设;四是坚持政治标准,更高站位推动巡察监督;五是善用改革思维,更深层次激活监督效能;六是深化队伍建设,更高标准锻造纪检铁军。

姜东在会议总结讲话中要求全市各级纪检监察组织要鼓足争创一流的拼劲,坚持“拼”字当头、做到唯先必争,推动全市纪检监察工作整体提升;激发深入研究的钻劲,边学习、边思考、边总结、边提

升,扎实做好分内之事;昂起勇于创新的闯劲,以工作项目化推动体制机制、方式方法创新;保持久久为功的韧劲,推动南通纪检监察工作稳中有进、进中提质;拿出刀刃向内的狠劲,发扬自我革命的精神,确保纪检监察干部始终忠诚干净担当。

会议通报了2021年度全市纪检监察系统综合绩效考评、创新项目评审结果,相关单位负责同志交流发言。

比学赶超 实干争先

基础。要进一步提振干事创业的精气神,真抓实干、埋头苦干,努力创造更多高质量发展成果,确保全市高质量发展持续走在全省前列,为南通打造全省高质量发展重要增长极、勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出新的更大贡献。

会议表彰了2021年度综合考核优秀单位、

(上接A1版)弘扬伟大建党精神,以伟大自我革命引领伟大社会革命,坚持稳中求进,把握严的主基调,以争当全省一体构建“三不”机制排头兵为引领,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,努力建设人民满意的廉洁南通,为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。一是服务中心大局,更准切口做实政治监督;二是狠抓办案引领,更大力度构建“三不”机制;三

是增强战略定力,更足韧劲深化作风建设;四是坚持政治标准,更高站位推动巡察监督;五是善用改革思维,更深层次激活监督效能;六是深化队伍建设,更高标准锻造纪检铁军。

姜东在会议总结讲话中要求全市各级纪检监察组织要鼓足争创一流的拼劲,坚持“拼”字当头、做到唯先必争,推动全市纪检监察工作整体提升;激发深入研究的钻劲,边学习、边思考、边总结、边提

升,扎实做好分内之事;昂起勇于创新的闯劲,以工作项目化推动体制机制、方式方法创新;保持久久为功的韧劲,推动南通纪检监察工作稳中有进、进中提质;拿出刀刃向内的狠劲,发扬自我革命的精神,确保纪检监察干部始终忠诚干净担当。

会议通报了2021年度全市纪检监察系统综合绩效考评、创新项目评审结果,相关单位负责同志交流发言。

展现新作为 实现新突破

为高质量发展提供体制机制保障

“机关作风建设提升年”“招商引资突破年”“营商环境提升年”等重点工作,加强机构编制保障,不断提升机构编制资源使用效益。要强化法治意识,加强机构编制管理刚性约束,推动提升机构编制工作法治化、规范化、科学化水平,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章作出应有贡献。

会议听取了2021年全市机构编制工作情况

和2022年重点工作安排,审议讨论了《南通市党政机关机构编制管理办法(试行)》《南通市事业单位机构编制管理办法(试行)》《关于建立引进“高精尖缺”人才编制保障机制的工作建议》等文件,研究有关机构编制事项。

市政府秘书长凌屹参加会议。

高质高效做好各项工作 确保大会圆满成功

(上接A1版)切实把疫情防控等项要求落实到位,高标准高质量完成各项工作,齐心协力创造良好条件,营造和谐氛围,确保大会顺利召开。

参加市政协十三届一次会议的委员将于2月22日上午报到,按照疫情防控要求,会议将实施全封闭管理。

市政协副主席陈宋义、杨曹明,秘书长邵怀德等参加检查。

会议听取了2021年全市机构编制工作情况

和2022年重点工作安排,审议讨论了《南通市党政机关机构编制管理办法(试行)》《南通市事业单位机构编制管理办法(试行)》《关于建立引进“高精尖缺”人才编制保障机制的工作建议》等文件,研究有关机构编制事项。

会议听取了2021年全市机构编制工作情况